Yo @voixnc-Xnueiog Epyo - Evépyeia

Ta épya Twv dvvauswv o€ éva cvoTnua

Avo copata A ko B npepodv og opt{dvtio eninedo, evd cuvdéo-

vTol pe €vo afapég Kot TEVIOUEVO VAL, 6TaEpOd UKOLG. ZE Ui B A

F
oTIYUN ackovpe 6to A ompa, pafag m=2kg, 1o onoio mwapovcidlel T

pe to eminedo ovviereot) tpPng wi=0,4, opilovtia otabepn 60-
vaun pétpov F=26N, oty dievfuvon tov viuatog, 0mmg 6To oynua. Metd and petatomion Kotd Ax; =4m,

TOL GOWOTO £YOVV OMOKTHGEL TOYVTNTO, V1=2m/s. [0 TV Topandve petokivnon:
1) No vtoAoy1oTel 1) EVEPYELD TOL PETOPEPETOL GTO A CMUA PLEGH TOV £PYOL TNG 0loKOLUEVNG duvaung F.
ii) [16om Bepuodmra mapdyetor Aoy TPIPNG HETOED TOL GMUATOC A KOl TOVL EMTEIOV;
iii) Na Bpefel n evépyeia mov petapépetol oto copo B, pécm tov vipoTog mov cuvoEet Ta 600 GMUATA.

iv) Na vmoroyisbei n kivntikn evépyeto tov ompotog B, av divetar 6tL 1 Tpiffny mov d€xeton amd to eninedo
éxer pérpo Tr=12N.
Aiveton g=10m/s?,

Amavryon:
10 SumAovO ool £X0VV GYXESOGTEL 01 SUVALELS TOL OLOKOVVTOL GTO A GO0, OOV AN
T1 n P11 oricOnong kou Fi 1 60voun mov ackeitor tdvo tov, amd 1o B ocopa, pécm 13:] A ! P
TOL VIUOTOG (1) TAOM TOV VILOTOG). ATTO TNV 1G0PPOTin GTNY KOTOKOpueN dtevbuvvon “ >
ToipVouLLE: T, o

Wi

2F,=0 — N;=mg=2-10N=20N, onbre:
T1=uiN1=0,4-20N=8N

i) H evépyeia mov petapépetar 610 A copa péow g duvoung F, etvat ion pe to épyo g dvvaung:

Wr=F-Ax;-oova=F-Ax;=26N-4m=104J

ii) To épyo g tpPng T1 mov aokeitol 6To oMU A, EKPPAleL TNV EVEPYELD TTOV ELPAVIfETOL G BEPIKT OTIg
TPPOUEVES EMPAVEIEG CDOUOTOG-ETITESOV.

Wr=T; Ax;-00v180° = -Ti*Ax;=-8N-4J=-32J —
Qo1=|Wri|= 32J.

iii) Epappolovpe 1o Bempnua petafolng g KIvnTIKNG EVEPYELOG Y10 TO COUO A, Y10 TNV TOPATOVEO UETOK-

ynon, taipvovtag:

&

K —K(W =Wy +WW1 +WN1 +WT1 +WFI
Omov Wwi=Wni1=0, dvvdipelg kdbeteg oTnv HETATOTION, KOl LUE OVTIIKATAGTOOT EXOVLE:

I
—mv; —0=104J +0+0-32J +W, —>
2 1
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W, =§2-22 —104J +32J =—68.J

To napomdve €pyo exppalel TNV eVEPYELD TOV QPOLPEITOL OO TO A GAOUA Kol

L 4
UEG® TOL VILOTOG LETAPEPETAL GTO GO, B, apod to vipa €xel otabepd punkog, N,
ue anotédeopa Kot to B copa va petatomiletal eniong katd Ax; e tnv enidpaon 7
g avtidopaong g Fi, g tdong tov vipatog Fo pétpov Fo=F. 7_"’2 -3
Apa oto copo B petagépetat, péocw tov vipatog, evépysto 68J.
iv) Epappolovpe yo to copa B, 10 Oedpnuo petafoing g KIvnTIKAG EVEPYELNG v_{)?"
KO EYOVLE:
Koy~ Koy =Wy + W, + Wy 4 Wy, —2 02

K, =68J—12N-4m=20J
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